



ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я  
НАКАЗ

02.12.2020

м. Краматорськ

№ 620

Про розподіл лікарського засобу «ХУМПРА®»  
для лікування дітей, хворих на резистентну  
форму ювенільного ревматоїдного артриту

З метою цільового та раціонального використання лікарського засобу «ХУМПРА®» для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту, отриманих за рахунок коштів Державного бюджету України на 2019 рік, відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 30 жовтня 2020 року № 2479 «Про розподіл лікарського засобу «ХУМПРА®» для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2019 рік», керуючись наказом департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації від 14 травня 2020 року № 295 «Про удосконалення організації контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих шляхом централізованого постачання за рахунок коштів Державного бюджету України на виконання Бюджетної програми «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», в рамках Державних цільових програм в закладах охорони здоров'я Донецької області» в частині визначення закладів охорони здоров'я, що уповноважені на отримання лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичного обладнання шляхом централізованого постачання за рахунок коштів Державного бюджету України, враховуючи протокол засідання комісії департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації з розподілу та контролю за раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих шляхом централізованого постачання за рахунок коштів Державного бюджету України за напрямком – забезпечення Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини, в частині розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту від 01 грудня 2020 року та лист членкині експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямком «Дитяча кардіоревматологія» Вайзер Н.В. від 30 листопада 2020 року,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл лікарського засобу «ХУМПРА®» (далі- Лікарський засіб) для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту (далі – Розподіл), між закладами охорони здоров'я Донецької області, що додається.

ДОНЕЦЬКА ОДА  
Департамент охорони здоров'я

620/73-20 від 02.12.2020



2. Головному лікарю КНП Маріупольської міської ради «Маріупольське територіальне медичне об'єднання здоров'я дитини та жінки» Сидоренко Н.В. забезпечити:

2.1. Безкоштовну передачу, з дотриманням відповідного температурного режиму, Лікарського засобу згідно із затвердженим Розподілом.

2.2. Оформлення передачі Лікарського засобу згідно з діючим порядком із відповідним відображенням у бухгалтерському обліку.

2.3. Інформування головного спеціаліста відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Коваленко Н.В. про хід передачі Лікарського засобу, відповідно до затвердженого Розподілу.

2.4. Щомісячне направлення актів списання медичних виробів до КЗОЗ «Інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» (Гудино) до 04 числа місяця, наступного за звітним.

3. Директору КНП «Обласна дитяча лікарня м. Слов'янськ» Світличному В.В., згідно із затвердженим Розподілом, забезпечити:

3.1. Своєчасне отримання Лікарського засобу від КНП Маріупольської міської ради «Маріупольське територіальне медичне об'єднання здоров'я дитини та жінки» (Сидоренко), дотримуючись відповідного температурного режиму та вимог, прописаних в інструкціях до Лікарського засобу.

3.2. Персональну відповідальність за отримання Лікарського засобу, його зберігання, дотримуючись умов, що прописані в інструкції до Лікарського засобу, раціональне використання та надання систематичного звіту відповідно до наказу департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації від 14 травня 2020 року № 295 «Про удосконалення організації контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих шляхом централізованого постачання за рахунок коштів Державного бюджету України на виконання Бюджетної програми «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», в рамках Державних цільових програм в закладах охорони здоров'я Донецької області».

3.3. Надання медичної допомоги дитині К.Р.В., 28.02.2016 року народження, мешканця м. Слов'янськ, із застосуванням Лікарського засобу в умовах КНП «Обласна дитяча клінічна лікарня м. Слов'янськ, керуючись призначенням членкині експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямком «Дитяча кардіоревматологія» Вайзер Н.В.

3.4. Щомісячне, до 02 числа місяця, наступного за звітним, інформування:

- Завідувача сектором моніторингу та супроводу державних цільових та регіональних програм з охорони здоров'я управління економіки та фінансів департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Миколаєнка В.О. [mykolaaienko.vasyl@doz.donoda.gov.ua](mailto:mykolaaienko.vasyl@doz.donoda.gov.ua) на паперових носіях та на електронну пошту про залишки Лікарського засобу, та можливість його використання до кінця терміну придатності.

- Головного спеціаліста відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Коваленко Н.В. на електронну пошту [kovalenko.natalya@doz.donoda.gov.ua](mailto:kovalenko.natalya@doz.donoda.gov.ua) про стан забезпечення дітей хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту Лікарським засібом, його залишки та можливість використання до кінця терміну придатності, з метою своєчасного перерозподілу.

- Членкині експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Дитяча кардіоревматологія» Вайзер Н.В. [natavizer@gmail.com](mailto:natavizer@gmail.com) про цільове використання Лікарського засобу, до повного його використання.

4. Начальнику КЗОЗ «Інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Гудино Ю.В. забезпечити щомісячне подання актів списання Лікарського засобу до ДП «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України у термін до 06 числа місяця, наступного за звітним.

5. Головному спеціалісту відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Коваленко Н.В. та членкині експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Дитяча кардіоревматологія» Вайзер Н.В. забезпечити:

5.1. Своєчасне оновлювання реєстру дітей, які хворіють на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту та потребують медикаментозного лікування за рахунок коштів Державного бюджету України.

5.2. Постійний моніторинг та контроль за цільовим і раціональним використанням Лікарського засобу.

6. Координацію роботи щодо виконання цього наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу стратегічного розвитку охорони здоров'я та забезпечення лікарськими засобами управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Педенка О.В., контроль – на заступника директора департаменту – начальника управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Філіппову Н.Г.

Директор департаменту охорони  
здоров'я облдержадміністрації



Володимир КОЛЕСНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО:  
Наказ департаменту  
охорони здоров'я  
облдержадміністрації  
від 02.12.20 № 620

Розподіл  
лікарського засобу «ХУМІРА®» для лікування дітей,  
хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту,  
між закладами охорони здоров'я Донецької області

№	Заклад охорони здоров'я адміністративної території Донецької області в якому проходить лікування дітей	Прізвище, ім'я та дата народження хворого на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту	«ХУМІРА®», кількість флаконів <sup>1</sup>
			40 мг
1.	КНП «ОБЛАСНА ДИТЯЧА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ м. СЛОВ'ЯНСЬК»	К.Р.В., 28.02.2016 року народження.	4
	<b>Всього розподілене:</b>		<b>4</b>
	<b>Резерв</b>		<b>0</b>

ХУМІРА®, розчин для ін'єкцій, 40 мг/0,8 мл, по 0,8 мл. у флаконі для одноразового використання; по 1 флакону, 1 стерильному шприцу, 1 стерильній голці, 1 стерильному адаптеру для флакона, 2 серветками (просякнутими 70% ізопропіловим спиртом) у наборі у внутрішній картонній коробці; по 2 набори у зовнішній коронній коробці/ Еббві Біотенолоджи ГмбХ, Німеччина.

Заступник директора департаменту – начальник управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації



Н.Г. Філіппова

## Протокол

засідання комісії департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації з розподілу та контролю за раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих шляхом централізованого постачання за рахунок коштів Державного бюджету України за напрямком – забезпечення Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини, в частині розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту.

м. Краматорськ

01.12.2020

Присутні:

### Голова комісії

Філіппова  
Наталя Георгіївна

заступник директора – начальник управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту

### Заступник голови комісії

Педенко  
Олександр Віталійович

заступник начальника управління – начальник відділу стратегічного розвитку охорони здоров'я та забезпечення лікарськими засобами управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту

### Члени комісії:

Вайзер  
Наталя Валеріївна

експерт департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Дитяча кардіоревматологія»

Дорошенко  
Сергій Анатолійович

начальник відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту

Коваленко  
Наталя Вікторівна

головний спеціаліст відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту

Криштопіна  
Ірина Олександрівна  
Крутько  
Аліна Валеріївна

експерт департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Педіатрія»  
заступник начальника управління – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності управління економіки та фінансів – головний бухгалтер департаменту

Миколаєнко  
Василь Олександрович

завідувач сектором моніторингу та супроводу державних цільових та регіональних програм з охорони здоров'я управління економіки та фінансів департаменту

Заступник начальника управління – начальник відділу стратегічного розвитку охорони здоров'я та забезпечення лікарськими засобами управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я

облдержадміністрації Педенко О.В. доповів, що 25.11.2020 КНП Маріупольської міської ради «Маріупольське територіальне медичне об'єднання здоров'я дитини та жінки» (Сидоренко), відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 30 жовтня 2020 року № 2479 «Про розподіл лікарського засобу «ХУМІРА®» для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2019 рік» отримано лікарський засіб «ХУМІРА®» для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту.

Під наглядом членкині експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Дитяча кардіоревматологія» Вайзер Н.В. знаходяться 70 дітей, хворих на ювенільний ревматоїдний артрит. Оскільки лікарського засобу «ХУМІРА®» отримано в обмеженій кількості вважаємо за доцільне розподілити зазначений лікарський засіб для дитини К.Р.В., 28.02.2016 року народження, мешканця м. Слов'янськ. Це пов'язано з тим, що дитина має важкий перебіг хвороби. Крім того, за віком дитина буде потребувати невеликої кількості введення лікарського засобу, а це свідчить, що Лікарського засобу буде достатньо на довготривалий час.

Зазначений лікарський засіб вводиться внутрішньовенно крапельно, тому вважаю за доцільне розподілити його до КНП «Обласна дитяча клінічна лікарня м. Слов'янськ».

Члени комісії: одноголосно ТАК.

Пропозиція комісії: головному спеціалісту відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту Коваленко Н.В. підготувати проект наказу департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації «Про розподіл лікарського засобу «ХУМІРА®» для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту» та подати його на затвердження директору департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації.

**Голова комісії**



Н.Г. Філіппова

**Заступник голови комісії**

О.В. Педенко